

15个就业“困难户”专业出炉

表演、市场营销等“上榜”

据新华社北京10月15日电(记者刘奕湛)表演、旅游管理、市场营销、电子商务……这些曾经的“香饽饽”专业如今将被打入“冷宫”。教育部门最新公布的近两年来就业率较低的全国15个本科专业当中,这些都“榜上有名”。市场营销和公共事业管理两个专业也入围全国多个省份就业难名单。

全国15个就业“困难户”专业具体包括:食品卫生与营养学、生

物科学、旅游管理、社会体育指导与管理、市场营销、动画、知识产权、广播电视编导、表演、艺术设计学、播音与主持艺术、音乐表演、电子商务、贸易经济、公共事业管理。

与全国的名单略有不同,各地的就业率较低的本科专业名单中,新闻学和法学专业均“上榜”,这两个专业均出现在关注度高的北京、上海、广东等地的名单上。其中,法学专业还出现

在河北、内蒙古、浙江、安徽、福建、河南、湖北、新疆等多个省份的名单中。

在分省的就业率较低本科专业当中,市场营销和公共事业管理两个专业也入围多个省份名单。例如,市场营销专业在山西、吉林、上海、浙江、湖南、广西等省份就业率较低,公共事业管理则在北京、上海、安徽、山东、广东、云南等省市就业率偏低。

专家指出,在严格执行《普通

高等学校本科专业设置管理规定》的前提下,相关部门和环节各司其职,科学理性设置专业并不难。教育部公布的这份榜单,对高校的专业设置应该有一定的参考价值。

此前,一份由中国教育在线发布的2014年高校招生调查报告曾指出,由于缺乏系统的专业设置体系、动态质量监测机制和必要的选拔淘汰机制,造成专业设置雷同,同质化现象过于严重。

郑州街头现警匪追逐 毒贩连撞6车 警方鸣枪

本报讯 据郑州市公安局官方微博“@平安郑州”消息,昨日下午3:50,在郑州市花园路与三全路交叉口向北100米处道路上,新乡警方在执行抓捕任务时,因嫌疑人逃逸造成交通事故,6辆汽车受损,无人员伤亡。目前警方正在全力追捕嫌疑人。

此前,有媒体报道称,昨日下午4时30分左右,浙江牌照黑色中华轿车,在花园路与三全路交叉口由北向南方向等红绿灯时被六七名便衣警察围堵,嫌疑人拒不接受检查,疯狂驾车撞击致多辆车被撞,目击者称警察曾鸣枪示警。据五大队民警表示,是民警抓捕毒贩。(中网)

衡阳运管局副局长涉毒 曾故意尿裤裆咬舌逃避尿检

本报讯 10月14日,媒体报道了“湖南衡阳县道路运输管理局副局长赵英放涉毒”一事。昨日据消息人士透露,除赵英放外,还有几人涉毒。对此衡阳县运管局负责人回应,赵英放和稽查股副股长邱群应两人有吸毒嫌疑,在接受调查。

昨日10时许,据接近办案人员的信息人士讲述,此前被爆涉毒的赵英放尿检结果呈阳性。对案件细节,这位消息人士还透露,10月13日19时许,赵英放因涉嫌吸毒在衡阳县供大宾馆门口被警方抓获。

衡阳县运管局的上级机构——衡阳县交通局一负责人介绍,赵英放曾多次被人举报吸毒。今年7月初,赵曾接受县纪委调查。调查时,赵英放通过“故意尿在裤裆里”“咬破舌头”等来逃避尿检。(新京)

酒席上用18元/盒的香烟 湖北村民被罚2000元

本报讯 据《楚天都市报》昨日报道,10月10日,湖北保康县马桥镇尧治河村纪委、督办室联合下发了首个“人情风”督办处罚通报,村民严小平、周定福因违反村规大办酒席,每人被罚2000元。

7月22日,尧治河村出台了《尧治河村婚丧喜庆事宜管理办法》,提倡勤俭节约,杜绝铺张浪费,规定领导家庭(村“两委”班子成员)吸烟不得超过10元/盒,酒不得超过60元/瓶;干部家庭(企业中层副职以上干部)和中等以上收入家庭吸烟不得超过5元/盒,酒不得超过50元/瓶;普通职工家庭和普通村民家庭吸烟不得超过2元/盒,酒不得超过20元/瓶。

8月18日至19日,村民严小平丈夫去世大办丧事;9月27日,村民周定福48岁生日大办酒席,喝的都是批发价220元/件(6瓶装)的稻花香酒,抽的是18元/盒的黄鹤楼香烟,违反了村规。(楚天)

厦大博导诱奸女生 被开除党籍撤销教师资格 举报人:学校应该开除吴春明

本报讯 厦门大学官方微博10月14日发布消息:经过3个月的多方取证和深入调查,现查明,厦门大学博导吴春明与一名女研究生多次发生不正当性关系,并对另一名女研究生有性骚扰行为。经研究,决定给予吴春明开除党籍、撤销教师资格处分。此事情的举报者“汀洋”10月14日晚间向记者称:对结果不满意,厦门大学应该开除吴春明。

今年7月10日,网名为“青春大篷车”的账号发布微博称,厦门大学博导吴春明长期猥亵诱奸女学生。她贴出自己拍摄的吴春明半裸睡觉的照片称:“吴春明作为导师,以各种理由迫使我保持长时间暧昧关系。”

“青春大篷车”在吴春明涉嫌性骚扰女生事件中一直保持匿名状态,却提供了较核心证据,并向纪检部门发出正式举报信。10月13日,在东方卫视节目中,“青春大篷车”接受连线时表示,曾被迫与吴春明开房三次,拍下照片是“内心的一种反抗”。对老师吴春明,“青春大篷车”说:“不能说喜欢他,很怕他。”她还提到,吴春明曾在办公室拿出安全套,希望发生性关系,被拒绝后,曾捏青自己的手和脚。

针对现场观众对“青春大篷车”与吴春明开房仅仅是“权色交易”的质疑,代理律师李莹表示:“老师利用学生在升学、深造和圈

子里发展的需求进行威胁、利诱,这背后的实质就是权力控制关系,女方无法反抗。”

在节目连线中,“青春大篷车”表示:“不止我一个人有这样的遭遇,我身边有很多同学都受到过这样的伤害。”此前,对吴春明的公开指控仅有“汀洋”“青春大篷车”两人,10月13日,第三位当事人“路西法”首度被“曝光”,她提供的证据由律师李莹在节目中首次呈现。

这是一组聊天记录及短信截图。在聊天记录里,显示为“吴春明老师”的ID发出数个“拥抱”表情,并说:“老师喝多了,明天清醒,现在吻你,不要打我。”

在一条手机信息的截图里,显示为“吴春明老师”的发件人说:“那你严肃跟我不跟我说话!干吗删号啊?我答应你了,既然你不能接受,我不再骚扰你了。现在开始,你如愿成为最普通的那批同学了。说到做到!安心吧。”

东方卫视节目现场的律师严嫣表示,如果这些证据属实,“显然比之前的证据明确许多,至少涉及到这份证据中的一些相关女性,对性明示和性暗示的一些言辞有明确的拒绝”。

一位曾相信吴老师清白的学生私下曾向“汀洋”道歉。10月13日,他对记者说:“联名信没错,是我们对老师的判断错了。”

(成商)



蚌埠一中贺本校“女婿”获诺奖 网友戏称该校“攀亲戚”

美国科学家埃里克·白兹格10月8日获得诺贝尔化学奖,其妻子吉娜毕业于安徽蚌埠一中。昨晨,评论员杨禹在微博上发布的一张关于蚌埠一中祝贺本校“女婿”获诺贝尔奖

的图片引发关注。不少网友戏称该校“攀亲戚”,认为埃里克获奖跟蚌埠一中没有关系。对此,校方回应称,挂出这则祝福是因为“高兴、光荣、骄傲”,学校不会撤下。(新京)



江铃汽车

新驭胜 S350

汽油 2.0T 激情上市



中国好SUV
新驭胜 S350





形象代言人: 杨坤

平顶山市顺铃汽车销售有限公司 地址: 建设路东段皇台徐村668附4号 销售热线: 7108070